
AA» IN.-L..z=--¬-"'“
ESTADO DO CEARÁ 6,.,

-l_-

.= Q, DID'

IF
9-¿"'

O
Ê 'u .

ao S.=;--I .A~,,¿,_,

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA ”'“'i'*P*

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO DE NOVA PROPOSTA DE PREÇOS, COM AMPARO NO ART. 43,
§ 35* DA LEI REFERAL NP 3.666/93, ANALISE E IULGAIVIENTO DA NOVA PROPOSTA DE PREÇOS
APRESENTADA, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA NE CP-
001/2019 - SEFIN.

OEIEToz CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA
REALIZAÇÃO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA COM EEECUÇAO INDIRETA, PARAz A)
LEVANTAMENTO, ELAEORAÇAO E COBRANÇA DAS DIFERENÇAS DOS CALCULOS DOS IMPOSTOS
SOERE SERVIÇOS OE QuAI.ODER NATUREZA USSON); E) PLANEJAMENTO, OPERACIONALIZAÇÃO E
EXECUÇÃO OE COMPENSAÇÃO PINANCEIRA PREMIDENCIARIA - COMPREM, DO MUNICIPIO OE
MORADA NOVA-CE. PARA ATENDIMENTO DOS PROCEDIMENTOS CONTIDOS NA LEI N=. 9.795, DE os
DE MAIO DE 1999, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS E DO
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES DE MORADA NOVA - IPREMN, RESPECTIVAMENTE,
CONPORME ESPECIPICAÇOES DO TERMO DE REFERENCIA ANENO I DO EDITAL.
Aos 23 [vinte e três] dias do mês de julho do ano de 2019, às 11:30 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos membros Sr.
ADRIANO LUIS LIMA GIRAO - Membro, e Sr. PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro
Suplente em substituição ao membro titular Sr. Wallison Rabelo Cruz, sob licença médica para
tratamento de saúde, nomeados pela Portaria n2 01/2019 - GAE, de 02 de janeiro de 2019,
reuniram-se a tim de darem sequência aos procedimentos relativos ao processo licitatório
CONCORRÊNCIA PÚBLICA NE 001/2019 - SEFIN. Presente à sessão a representante legal da empresa
BALTAZAR PEREIRA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA - ME, inscrita no CNP] sob o ng
10.793.591/0001-55, Sra. Maria Eleni Américo Balbino, Procuradora, inscrita no CPF sob o n'=I
576.183.303-44 e no RG sob o ni! 2009025254-8. Ao iniciar os trabalhos a Sra. Presidente solicitou da
representante legal a apresentação de nova proposta de preços escoimada da falha que ensejou a
desclassificação da proposta da licitante BALTAZAR PEREIRA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE
ADVOCACIA - ME, sendo prontamente atendida. Na sequência, a Comissão realizou a abertura do
Envelope "B" - Proposta de Preços e a análise e julgamento da nova proposta apresentada. Após a Sra.
Presidente declarou de "viva voz" ACEITA e CLASSIFICADA EM 12 LUGAR a proposta de preços da
licitante BALTAZAR PEREIRA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA - ME, por atender
satisfatoriamente a todas as exigências do Edital quanto ã sua formulação. Apos constatar a
conformidade da proposta de preços com os requisitos do Edital, os preços foram lidos de "viva voz"
pelo Sr. Presidente, sendo registrada a oferta para os lotes 01 e 02 por parte da proponente
BALTAZAR PEREIRA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA - ME, que apresentou para a
execução dos serviços objeto dessa licitação o seguinte PERCENTUAL DE PRO-LABORE DA RECEITA
A SER RECUPERADA: LOTE 111: 19"/O [DEZENOVE POR CENTO), o que Corresponde ao VALOR
FINAL A SER COBRADO DE: RS 370.606,40 [TREZENTOS E SETENTA MIL SEISCENTOS E SEIS
REAIS E QUARENTA CENTAVOS); ,[,._§[[E__Q;',: 19"/E (DEZENOVE POR CENTO], o que corresponde ao
VALOR FINAL A SER CORRADO DE: RS 1.057.899,10 (UM MILHÃO CINQUENTA E SETE MIL
OITOCENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E DEZ CENTAVOS], perfazendo o VALOR GLOBAL
ESTIMADO DA PRESTAÇÃO DOS sERvIÇOSz RS :IAzE.5O5,5O (UM MILHÃO QUATROCENTOS E
VINTE E OITO MIL QUINHENTOS E CINCO REAIS E CINQUENTA CENTAVOS]. A Presidente da CPL
declarou de "viva voz" a proposta de preços ACEITA por atender aos requisitos, especificações
técnicas e exigências do Edital, e ainda, que apresentou preços compativeis com os valores constantes
da pesquisa de mercado realizada para contratação dos referidos serviços. Em face dos resultados
acima, e, nina vez que a empresa licitante foi conforme condiçoes
estabelecidas no Edital, o Sr. Presidente proclamou VENCEDORA do certame a empresa BALTAZAR
PEREIRA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA - ME. Apos declarado o resultado do julgamento __

PREEFEITDRA MUNICIPAL oe MDRADA Nova E Ef
-. C-:NPJ D?.?E2.EI‹II-0IlII001-DD.- E-OF 0E-S20.1T1¬4. E-IIIIAIL.: Iicitaoaomn@outlooI-t.oorn.I:Ir W
;_ AV MANOEL CASTRO, NO TEE -A OENTRO - MORADA NOVA - CEARA OEF' E2940 DDD *J



Il, -J

I

.tärf
ofI-11;.

EsTAoo oo CEARÁ vz.,
PREFEITURA |v|uN|c|PAL DE |v|oRAoA NOVA 5%--z-scr":

(coixnx) ATA DA sEssAo os ascssimsnrro os NovA i›iioPosTA os if-nsços, com AMPA1f`dtno“““%
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na ce-001/2019 - ssrin.
da abertura da proposta de preços, foi colocada a palavra à representante da licitante presente, onde a
mesma declinou de usá-la, concordando com o mesmo e, assim, com resultado soberano do presente
Certame, renunciando ao direito de interposição de recurso hierárquico relativo ã fase de julgamento

Presidente ao concluir os trabalhos o processo será enviado ã autoridade superior [Secretãrio), para
fins de adjudicação e homologação. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, ao
secretariar os trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os
presentes ã sessão, será assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pela
representante legal da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às
11:55 horas [horãrio local).
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Maria Eleni Americo Balbino
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das propostas, ern conformidade o art. 109, inciso I, alinea "b" da Lei Federal nã 8.666/93. O Sr. '
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